

С прокурором по душам

Рассмотрение дела "Иркутскэнерго" будет возобновлено после рассмотрения протеста прокурора. Вчера состоялось заседание Иркутского областного арбитражного суда по иску Минимущества РФ и прокуратуры Иркутской области к Иркутскому фондовому агентству (ИФА), являющемуся реестродержателем ОАО "Иркутскэнерго", о признании недействительной записи в реестре, которая закрепляет за администрацией Иркутской области 15,5% акций энергокомпании. Всего за государством закреплено 40% акций компании. Таким образом, центр пытается окончательно установить контроль над пакетом акций "Иркутскэнерго", который находится в его собственности. Спорная ситуация возникла после того, как из 40-процентного государственного пакета акций ОАО "Иркутскэнерго" 15% процентов были списаны на счет администрации Иркутской области. Держателем реестра акционеров является ООО "Иркутское фондовое агентство", поэтому ему и был предъявлен иск о незаконном внесении изменений в реестр. В Москве, как утверждает информационное агентство "Росбизнесконсалтинг", сразу были не против того, чтобы отложить вопрос по энергокомпании до губернаторских выборов, которые пройдут 29 июля, для того, чтобы осенью предоставить на своих условиях спорную часть пакета акций новому или переизбранному хозяину области. В результате, вчера производство дела по иску к ООО "Иркутское фондовое агентство" было временно прекращено. В качестве третьих лиц на процессе присутствовали представители администрации области. Представители ОАО "Иркутскэнерго" и Мингосимущества, которые также должны были присутствовать, на заседание не явились. Решение о временном прекращении производства дела было принято после поступления ходатайства о приостановлении дела от администрации Иркутской области. Причиной ходатайства послужил протест, заявленный генеральным прокурором РФ против решения Высшего арбитражного суда от 5 февраля 2001 года по иску РФ к администрации Иркутской области о признании права федеральной собственности на 40-процентный пакет акций ОАО "Иркутскэнерго". Ходатайство было направлено в Министерство имущественных отношений и с их стороны возражений не вызвало. Также поддержали ходатайство представители прокуратуры и "Иркутского фондового агентства". Учитывая это, арбитражный областной суд остановил производство по делу. После рассмотрения протеста прокурора оно будет возобновлено. Предыдущее заседание арбитражного суда по этому делу состоялось 23 мая. Тогда представителями Мингосимущества были внесены уточнения в исковое заявление о внесении новой записи в реестр акционеров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)